

爱心汇暖流 点亮“星”希望

我市在浮山森林公园举行关爱孤独症儿童公益活动

早报7月24日讯 青岛浮山上，爱心汇成暖流点亮“星”希望。7月23日，“大爱浮山，温馨家园”关爱孤独症儿童公益行动暨二十八星茶客厅启幕仪式在浮山森林公园举行。活动以关爱孤独症儿童群体为核心，通过一系列有温度、有深度的互动，为“星星的孩子”点亮希望，传递社会关爱的心力量。

“破界”的温暖对话

仪式现场成为一场特殊的“对话”空间。数十位孤独症儿童带着他们充满想象力的画作和创意作品参与义卖。这些作品不仅是童真的展现，更是孩子们努力与社会沟通的桥梁。这场以爱为名的行动，深刻诠释了青岛这座城市的包容力与文明高度。

“我们发起这次行动，希望为‘星星的孩子’们做些实实在在的事情。”活动发起人宫良娟女士深情讲述，“二十八星”之名，灵感源于中国古代天文历法中指引方向的“二十八宿”，象征着文明的火种与方向。而孤独症儿童正是需要社会指引和关爱的“星星的孩子”。因此，活动特别将启幕仪式转化为“孤独症儿



孤独症儿童充满想象力的画作受到关注。

童慈善日”，旨在让城市温度的传递，从一次真诚的关注、一份温暖的善意开始。

活动现场，由孩子们参与体验采制的“爱心茶”首度亮相。它不仅仅是一杯茶饮，更凝结着孩子们的劳动与善意。

“茶的真味，在于暖人心扉。”宫良娟表示，新启用的茶客厅，不仅是一个城市会客厅，更希望成为一座“爱心的灯塔”。它以“星空”为引，以“茶香”为媒，促进城市与公益的共生共融。

打造公益新范式

作为根植于崂山诞生、成长起的原生品牌，“二十八星”以“茶园种植—匠心制作—文化传扬”三轴合一，以“茶+文旅+公益”模式实现“茶德精神”及“茶文化”的传播。“公益”不是我们茶客厅的附属，而是其价值内核之一。宫良娟说，二十八星茶客厅将与臻爱儿童卓越发展中心、青岛狮子会等公益组织紧密合作，计划于每月最后一个周日设立固定的“星光茶语时光”，为孤独症儿童提供沉浸式的茶文化体验。孩子们在传统文化的熏陶下，逐步打开与社会沟通的心窗。同时，空间内还将设立“星光画展”，长期展示孤独症儿童的艺术作品，用艺术点亮孩子们的自信，也为他们的家庭传递希望与力量。

本次公益行动的关爱之情将延伸至城市各个角落。发起方计划在市区设立多个“爱心茶饮补给点”，在为辛勤工作的环卫工人、出租车司机、快递员、建筑工人等户外工作者，免费提供解渴的凉茶与白开水，将这份源自“星光”的温暖，传递给更多为城市默默奉献的人。（青报全媒体观海新闻记者 王永杰 摄影报道）

三伏天公交车化身“移动养生号”

青岛207路为乘客送上夏日“清凉”提醒

早报7月24日讯 进入三伏天后，为帮助市民提升夏日出行防暑意识，7月24日，青岛城运控股公交集团李沧巴士第八分公司创新推出“移动养生号”主题车厢，车厢化身为流动的养生知识课堂，为乘客送上一份独特的“清凉”提醒。

走进207路DD1877号公交车，车窗旁、手拉包上精心布置着各类中医养生知识科普展板。内容紧扣时令，涵盖“三伏天”养生要诀、过度消暑的危害以及“三伏天”养生茶、夏季防暑降温小妙招、适宜夏季的养生食谱等。同时，车里挂着“十四经络”“穴位手诊图”及调养知识等图示，让中医理论变得更加通俗易懂。不少乘客在乘车途中，饶有兴趣地进行研究，更有不少人拿出手机，将实用的知识点拍照留存。

李沧巴士第八分公司还为乘客们提供了“养生避暑”驿站。该驿站位于青岛北站东广场的公交场站内，站内空调送爽，免费提供冷热饮用水，还有舒适的按



志愿者向乘客发放“夏季保健小手册”。食疗养生知识科普，让乘客在通勤途中、日常生活中随手获取养生贴士。（青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 摄影报道）

全球首艘氢电拖轮 青岛港完成“首加氢”

早报7月24日讯 7月24日，全球首艘氢电“双能源”混合动力拖轮“氢电拖1”轮在山东港口青岛港完成了首次岸基的氢气加注作业，这也是我国沿海首单船舶加注氢气的成功案例。

该氢气加注项目按照三级加氢站标准建设，为船舶加氢示范项目，位于青岛市黄岛区保税港区青岛港廉洁河拖轮基地，由青岛港轮驳公司委托青岛青港通达能源有限公司运营。站内采用“车一撬一船”加注模式加氢，不设置单独的储氢设备，设计加氢能力为240kg/12h。加注时，拖轮停靠在趸船上，借助引桥布置加氢管路，可将4米潮高的垂直位移变为不到2米的水平位移，极大地减少了加注过程中潮汐对管路的影响，做到“静态”加注，实现了加注过程的“真安全”。“氢电拖1”轮的入列是青岛港响应“双碳”目标的重要成果，青岛港未来将以该轮为核心进一步拓展氢能应用场景，持续推动港口装备绿色升级，引领港航业绿色转型。

（青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 邹忠昊）

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活